



The Holy See

VISITA PASTORALE DEL SANTO PADRE FRANCESCO A CARPI E MIRANDOLA

Papin nagovor uz molitvu Anđeo Gospodnji Nedjelja, 2. travnja 2017. [\[Multimedia\]](#)

APELI

Duboko sam ožalošćen zbog tragedije koja je pogodila Kolumbiju, gdje je u velikom odronu blata i zemlje, izazvanog olujnim pljuskovima, koji su pogodili grad Mocou mnogo osoba poginulo i ozlijeđeno. Molim za žrtve te jamčim svima onima koji oplakuju smrt svojih dragih svoju i vašu blizinu i zahvaljujem svima onima koji su uključeni u pružanje pomoći.

I dalje stižu vijesti o krvavim oružanim sukobima u regiji Kasai u Demokratskoj Republici Kongo, koji su izazvali ljudske žrtve i iseljavanja i koji također pogađaju osobe i dobra Crkve: crkve, bolnice, škole... Jamčim svoju blizinu tome narodu i pozivam sve da mole za mir, da srca počiniteljâ tih zločina ne ostanu robovi mržnje i nasilja, jer mržnja i nasilje uvijek uništavaju.

Sa živim zanimanjem, k tome, pratim situaciju u Venezueli i Paragvaju. Molim za, meni tako draga, tamošnja pučanstva i pozivam sve da ustraju u tražnju političkih rješenja, izbjegavajući svako nasilje.

Draga braćo i sestre,

Na kraju ovoga slavlja upravimo svoje misli Presvetoj Djevici, koju vi častite u njoj posvećenoj katedralnoj crkvi. Mariji prikazimo svoje radosti, tuge i nade. Molimo je da milostivo pogleda na sve one među nama koji trpe, osobito na bolesne, siromašne i one bez dostojnog zaposlenja.

Spominjući se apostolskog žara dvoje istaknutih laika iz vaših krajeva, blaženog Odoarda Focherinja i službenice Božje Marianne Saltini, svjedokâ Kristove ljubavi, sa zahvalnošću pozdravljam vas vjernike. Potičem vas da, u zajedništvu sa svojim svećenicima, budete protagonisti života svojih zajednica: stremite uvijek onom bitnom u naviještanju i svjedočenju

evanđelja.

Zahvaljujem vama, biskupi iz regije Emilia Romagna na vašoj prisutnosti i poglavito pastiru ove biskupije, mons. Francesco Caviniju: pozivam vas da budete uz svoje svećenike slušanjem, nježnošću i brižnom blizinom.

Copyright © Dicastero per la Comunicazione - Libreria Editrice Vaticana